



И.О. Представителя Московского Патриархата при европейских международных организациях в Брюсселе протоиерей Антоний Ильин принял участие в презентации мемуаров Президента Европейской народной партии Вильфреда Мартенса

10 сентября в Брюсселе состоялась торжественная презентация книги Президента Европейской народной партии и бывшего премьер-министра Бельгии *Вильфреда Мартенса "Европа: я борюсь, я побеждаю"*. В книге представлены воспоминания и размышления автора, посвященные Бельгийской государственности, опыту Европейской интеграции и партийного строительства. Европейская народная партия, которая последовательно увязывает свои программные положения с ценностями христианской демократии, на сегодняшний день является ведущей политической силой в Объединенной Европе; ее партии-члены формируют правительства 14-ти стран Евросоюза.

На мероприятии присутствовало около 300 почетных гостей, среди них премьер-министр Болгарии Бойко Борисов, члены Европейской комиссии, депутаты, представители дипломатического и экспертного сообщества. С ключевыми докладами выступили президент Европейской комиссии Хосе Мануэль Барозу, премьер-министр Бельгии Герман Герман ван Ромпей и президент Европейского Парламента Ежи Бузек.

В ходе беседы, состоявшейся по итогам мероприятия, В.Мартенс высоко оценил роль Представительства Московского Патриархата при европейских международных организациях в учреждении уникального проекта - трехстороннего диалога между Русской Православной Церковью, Европейской народной партией и партией «Единая Россия» - и выразил глубокое удовлетворение, что следующая презентация его книги состоится в Москве, в рамках первой встречи под эгидой данного диалога.

Со своей стороны протоиерей Антоний Ильин отметил, что именно последовательная позиция В.Мартенса, который воспринимает Русскую Православную Церковь как основу гражданского общества в России, позволила выйти на новый уровень взаимодействия и выразил уверенность, что презентация мемуаров одного из ведущих политических деятелей Объединенной Европы в России окажется крайне полезной для российских политиков и экспертов и позволит придать новый импульс диалогу России и Евросоюза. При обсуждении текущей повестки дня очень важно привнести в дискуссию ценностное измерение – тему достоинства личности и ответственности

общества, тех традиционных ценностей, которые объединяют разные ветви европейской христианской цивилизации, отметил представитель Церкви.

Пресс-служба

*Представительства Московского Патриархата
при европейских международных организациях*

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58576/>